Numeratiown, Atelier 1

Numeratiow,

Atelier 2

1. Décompose ces nombres de maniére additive.

3624=_5000 + ¢ 00O i-EQ_-t_L__

7e01= (110000 (6 100) £ (9710) . 1.

3. De quel nombre s’agit-il ?

a000+30+7= L0341
(7x1 000)+{4x100)+(2x10) = 1L 20
2000+500+40+6=_4 51, 6

(8x1 000)+(6x10)+5 = 35

1. Ecris ces nombres en chiffres.

Trois-mille-deux-cent-soixante-dix-huit = _%_ _2_ 7 8
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%) 3
Deux-mille cent-soixante-trois = _{,_ __1_6 5
y RET
Huit-mille-cinquante-quatre = 3_ _L);,) L,

2. Ecris ces nombres en lettres.
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3. De quel nombre s’agit-il ?
sumzesdiv=5 981
sumarden="] $33
sumzesaus 5 & 5l
sacgu=5 L0Y




